
 
Θέµα 1 (Μονάδες 2,25): Έστω το ακόλουθο σύστηµα: 
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Εξετάστε για ποιες αρχικές συνθήκες ( )0x  υπάρχει έλεγχος ( )u t  έτσι ώστε να ισχύει: 
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Θέµα 2 (Μονάδες 2,25): Έστω οι παρακάτω πίνακες: 
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Θεωρήστε επίσης το σύστηµα: 
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Να δείξετε ότι ( ) 0x t →  όπως το 3te− .  

 
 
Θέµα 3 (Μονάδες 2,25): Έστω το παρακάτω σύστηµα: 
x u=&  
και το κριτήριο κόστους: 
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(i) Να βρεθεί ο βέλτιστος ελεγκτής για 9,  100q T= = , στη µορφή κλειστού βρόχου.  
(ii) Να βρεθεί το ποσοστό αύξησης του κόστους αν αντί του βέλτιστου ελεγκτή, χρησιµοποιηθεί 
ο ελεγκτής που θα βελτιστοποιούσε το κριτήριο απείρου χρόνου: T = ∞ . Θεωρήστε ότι 

( )x 0 1= . 
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Θέµα 4 (Μονάδες 2,25): Έστω το σύστηµα: 

1k k kx x u+ = + ,  { }0,1ku ∈  και ( )0 1x =  

και το κριτήριο κόστους: 

( )22 2 2 2 2 2
1 2 3 3 0 1 2 2 22J x x x x u u u x u= + + + − + + + + . 

(i) Να βρεθεί ο βέλτιστος ελεγκτής που ελαχιστοποιεί το J , µε χρήση δυναµικού 
προγραµµατισµού. 
(ii) Να βρεθεί το ελάχιστο κόστος.   
 
 
 
∆ιάρκεια Εξέτασης :2:30’ 
Όλες οι απαντήσεις πρέπει να είναι επαρκώς αιτιολογηµένες. 
Καλή Επιτυχία. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


